

# 立冬到，降温4~6℃

今明两天早晨有霜冻



本报聊城11月7日讯 (记者 谢晓丽) 7日,是二十四节气中的“立冬”。不过聊城并没有出现大幅度的降温天气。7日,聊城阳光和煦,风和日丽,最高温度为19.2℃。但随着较强冷空气的到来,8日、9日聊城气温下降4~6℃,最低温度1℃左右出现在9日早晨。

7日是立冬,立冬是二十四节气之第十九节气,表示冬季开始。但连续几天20℃左右的温度,让市民似乎忘记了冬天的到来。7

日白天,还有不少市民趁着好天气晾晒被褥。“立冬到了,以后这样暖和的天气就少了”,谷庄小区内,正晒被子的路阿姨说。

记者从聊城市气象台了解到,7日聊城市的最高温度为19.2℃,仅比6日低2.2℃,平均风力为4~5级。8日白天,风力逐渐减弱到2~3级。预报员介绍,受较强冷空气影响,8日开始降温,预计降温幅度为4~6℃,最低温度1℃左右,出现在9日早晨,8日、9日早晨有霜冻。请市民做好防寒防冻准备。

具体预报如下,8日,晴,北风2~3级,3~13℃;9日,晴,北转南风3~4级。

风3~4级,2~14℃;10日,晴间多云,南风3~4级,6~16℃。

山东省其他城市天气预报

济南,多云转晴,5~13℃,西北转北风3~4级转静风

德州,多云转晴,8~16℃,北风3~4级

泰安,多云转晴,2~13℃,北风3~4级

莱芜,多云转晴,3~13℃,北风4~5级转3~4级

菏泽,晴,4~17℃,西北风1~2级

枣庄,多云转晴,6~16℃,西北转北风3~4级

济宁,晴,5~15℃,北风3~4级

临沂,晴转多云,4~15℃,北风3~4级

日照,多云,6~14℃,北风5~6级

青岛,阴转多云,7~13℃,北转西北风5~6级转4~5级

烟台,阴转多云,6~11℃,西北风6~7级转5~6级

威海,阴转多云,3~9℃,西北风5~6级转4~5级

潍坊,多云转晴,4~12℃,北风4~5级转3~4级

淄博,多云转晴,4~13℃,北风1~2级

滨州,多云转晴,3~13℃,北风3~4级转静风

东营,多云转晴,5~13℃,北风3~4级

(山东省气象台发布)

## 楼北大街北端封闭施工9个月



7日,楼北大街北端北关桥南封闭施工。据施工人员介绍,此次建设北大门,要封闭施工9个月。

本报记者 邹俊美 摄

## 笔记本电脑换台式机

网友大蚂蚁:

有DV一部,索尼牌,磁带式的。带原电池一块,附加电池两块,原装包,原充,座充。

网友夏麦秋禾:

有一个三口之家用的电饭煲,全新,想换其他家庭用品。

网友增增:

一台笔记本电脑有7成新,想换配置好一点的

网友陌上花开:

有考研书籍,MP3和自行车。考研专业书为新闻传播专业的。

网友院mēi 婉福:

有一闲置二手120贝司手风琴。

网友仁杰:

有5只小猫,刚出生不久,很可爱。(陈洋洋 整理)

## 失物招领

### 郑萌,来领你的钱包

11月6日上午,铁塔商场服装批发中心保卫科的张树才先生,在该商场二楼拐弯处捡到一个红色钱包。包内没有现金,有银行卡、超市积分卡、英语四级准考证等。准考证显示信息为聊城大学音乐学院07级郑萌。失主可到商场保卫科找张先生领取。(李璇)

阳谷县质监局结合自身的工作实际,充分调查、研究,坚持硬件软件一起抓,从以下几个方面不断加强质监工作规范化建设,在企业监管执法工作等方面取得了显著成效。

一是坚持依法行政,打造“和谐执法、阳光办案”环境,二是抓硬件建设,规范质监局设施,三是充实基层质监队伍,增强基层执法能力,四是坚持以人为本、关注民生,大力强化消费者权益保护工作。

(李力华 蔡媛媛)

阳谷县质监局围绕“三点一线”扎实推进质监局规范化建设

阳谷县质监局立足实际,围绕“三点一线”工程,在质监局内务管理、队伍管理、党风廉政建设等方面真抓实干、勇于创新,扎实推进了质监局规范化建设。一是以规范内务管理为着力点,实现管理上的新突破。

二是以加强队伍管理为关键点,实现素质上的新突破。三是以强化廉政建设为主线,实现作风上的新转变。

(李力华 蔡媛媛)

阳谷县质监局强化和谐执法推进阳光办案

阳谷县质监局积极开展“学习和践行科学发展观”活动,念好“五步曲”强化以人为本理念,以人人能办案,人人会办案,人人懂办案,人人办铁案为目标,并推进和谐执法阳光办案,强化执法办案水平。

(李力华 蔡媛媛)

阳谷县质监局警示教育效果良好

一是思想上重视,质监局党组成员发挥表率作用,带头接受教育,同时带领大家进行学习。

二是方法得当,警示教育争取不占用日常工作时间,集中早上点名后十分钟时间和周六周日的时间集中学习并做好自学笔记。三是成果显著,通过一年多来的坚持不懈的学习,阳谷县质监局每人做笔记40000余字,写心得体会6篇,通过学习每个人都仔细领会学习内容,加强了职业素质意识。

(李力华 蔡媛媛)

阳谷县质监局三项措施加强党风廉政建设

一是以加强领导干部作风建设为重点,发挥领导干部的廉政示范推动效应。二是以加强廉政文化建设为抓手,增强党风廉政宣传教育的实效,深入开展反腐倡廉主题教育,加强廉政文化实践活动中,三是以保障老百姓合法权益为中心,扎实推进行风建设和效能建设工作。

四是深入开展民主评议政风

阳谷县质监局由内到外积极构建廉政监督“防护网”。

行风活动,不断健全社会监督,将发现问题、整改提高与建立长效机制有机结合。

(李力华 蔡媛媛)

阳谷县质监局

强化学习促提升

为全面提升质监执法水平,阳谷县质监局组织全体执法人员认真学习相关的法律法规,在学习中,充分利用集中学习、个人自学、讨论交流和案例分析等学习手段,深刻领会和准确把握其基本内容和精神实质,从而为丰富治理手段、优化执法环境,深入做好质监执法工作提供了坚实的基础。

(李力华 蔡媛媛)

阳谷县质监局狠抓

道德教育促规范工作

一是认真开展“八荣八耻”社会主义荣辱观教育,树立正确的荣辱观;二是开展“诚信,从我做起”倡导全体人员“在社会做诚信公民”;三是加强干部职工道德建设,推行“三声”来有迎声,回有答声,走有送声制度,四是利用宣传栏等形式宣传把倡导与反对、引导与约束结合起来,及时宣传典型,引导全局干部职工强化诚信意识,遵守职工道德,促进质监工作规范化。

(李力华 蔡媛媛)

阳谷县质监局积极构建

“廉政防护网”

阳谷县质监局由内到外积极构建廉政监督“防护网”,一是

构建干部监督网,二是构建社会监督网络,三是构建家庭监督网络,深入开展“廉内助”教育活动,让家属们当好“廉内助”,共筑反腐倡廉防线,有利地促进了该局廉政建设。

(李力华 蔡媛媛)

阳谷县质监局狠抓

道德教育促规范工作

一是认真开展“八荣八耻”社会主义荣辱观教育,树立正确的荣辱观;二是开展“诚信,从我做起”倡导全体人员“在社会做诚信公民”;三是加强干部职工道德建设,推行“三声”来有迎声,回有答声,走有送声制度,四是利用宣传栏等形式宣传把倡导与反对、引导与约束结合起来,及时宣传典型,引导全局干部职工强化诚信意识,遵守职工道德,促进质监工作规范化。

(李力华 蔡媛媛)

阳谷县质监局积极构建

“廉政防护网”

阳谷县质监局由内到外积极构建

廉政监督“防护网”。

阳谷县质监局